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ПАМ’ЯТІ ПЕДАГОГА 

Серед педагогів Херсонщини гідне місце посідає Жанна Наумівна 
Нусінова – природжений учитель, мудрий наставник, високоосвічена 
людина, яка все своє життя присвятила справі виховання підростаючого 
покоління.  

Народилася вона 3 листопада 1934 року в м. Скадовську 
Херсонської області. Після закінчення школи вступила на філологічний 
факультет Одеського державного університету імені І.І.Мечникова, після 
закінчення якого в 1958 році отримала кваліфікацію філолога, учителя 
російської мови та літератури. 

Свій трудовий шлях Жанна Наумівна розпочала в науковому 
відділі бібліотеки Ужгородського державного університету на посаді 
бібліотекаря, потім – викладачем російської літератури Білозерського 
професійно-технічного училища (Херсонська обл.). 

З 1960 по 1973 роки вона працювала вчителем російської мови та 
літератури Херсонської середньої школи №32, де з великим бажанням і 
терпінням передавала учням свої знання, виховувала в них 
великодушність, уміння співпереживати, терпимість, чуйність, 
толерантність, людяність. 

Педагогічну діяльність Ж.Н.Нусінова продовжила в Херсонському 
державному педагогічному інституті (нині Херсонський державний 
університет) на посадах викладача, старшого викладача, доцента, 
професора кафедри педагогіки та психології. 

30 травня 1974 року рішенням Ради НДІ загальної педагогіки АПН 
СРСР їй присвоєно вчений ступінь кандидата педагогічних наук, а 2 
серпня 1978 року рішенням ВАК Ради Міністрів СРСР надано вчене 
звання доцента. 

У 1984 – 1990 роках Жанна Наумівна завідувала кафедрою 
педагогіки Херсонського державного педагогічного інституту. У цей 
період на повну силу розкрилися її ініціативність, наполегливість у 
пошуках інноваційних педагогічних технологій, прагнення і вміння 
виявити та розвинути потенційні можливості кожного члена кафедри, 
уміння повести за собою колектив, організувати навчально-виховний 
процес так, щоб сформувати в студентів стійку зацікавленість 
педагогічними дисциплінами. Завдяки цьому в багатьох із них змінилося 
ставлення до професії вчителя, виникло бажання наслідувати педагога, 
працювати в школі тощо. Сьогодні вони є кращими вчителями нашої 
області, а також передають свій досвід майбутнім педагогам, які 
проходять в їхніх навчальних закладах педагогічну практику, та 
молодим учителям. 

Лекції Жанни Наумівни з великим задоволенням відвідували не 
лише студенти, а і її колеги. Особливої уваги заслуговували лекції з 
історії педагогіки, адже розповіді викладача про життєвий шлях, 
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педагогічні погляди та спадщину зарубіжних та вітчизняних педагогів 
захоплювали своєю логічністю, цілісністю, високою інформативністю 
тощо. У кожну розповідь про Коменського, Руссо, Гербарта, Песталоцці, 
Дістервега, Ушинського, Макаренка, Сухомлинського та інших педагогів 
вона вкладала частинку своєї душі, дбала про те, щоб студенти не лише 
засвоїли навчальний матеріал, а й виробили певне ставлення до нього, 
усвідомили роль та місце поглядів і спадщини видатних педагогів 
минулого в сьогоденні. 

Великий досвід педагогічної й громадської роботи завжди 
допомагав Ж.Н.Нусіновій не лише сумлінно справлятися зі своїми 
обов’язками, а й захоплюватися різноманітними дослідженнями, 
працювати з молодими науковцями. Серед її вихованців – завідувач 
наукового відділу, кандидат педагогічних наук, доцент Наталя Стеценко, 
заступник директора інституту іноземної філології, кандидат 
педагогічних наук, доцент Світлана Волкова, завідувач кафедри 
педагогіки дошкільного виховання та початкового навчання, кандидат 
педагогічних наук, доцент Ірина Гриценко, які під керівництвом Жанни 
Наумівни підготували та успішно захистили дисертаційні дослідження. 
Багато вчених-початківців (В.Засименко, Т.Юркова та ін.) плідно 
працюють над науковими роботами, в основу яких покладено ідеї, 
досвід та погляди їхнього наукового керівника. 

Високий професіоналізм, багатогранні наукові інтереси, 
вимогливість, велике працелюбство та цілеспрямованість допомагали 
професору Ж.Н.Нусіновій завжди бути на висоті свого почесного та 
відповідального покликання. Саме тому, а також за заслуги в галузі 
освіти і педагогічної науки постановою колегії Міністерства освіти УРСР 
у 1988 році її нагороджено медаллю А.С.Макаренка, а в 1998 році – 
почесним знаком „Відмінник освіти України”. 

Видатний майстер педагогічної праці, соратник доктора 
педагогічних наук, професора Є.М.Пєтухова, гідний представник 
освітянської еліти Херсонщини є автором численних наукових робіт із 
питань організації самостійної пізнавальної роботи студентів, залучення 
їх до самоосвіти, підготовки майбутніх учителів, історії педагогіки тощо.  

Наполегливість у праці, енергійність, оптимізм, людяність, 
принциповість, високе почуття відповідальності, творчий підхід до будь-
якої справи, постійний рух уперед, уміння долати труднощі, повести за 
собою, захопити доброю справою принесли їй людську повагу й 
визнання.  

І хоч 26 жовтня 2007 року життя Жанни Наумівни Нусінової 
обірвалося, але спадщина ВЧЕНОГО завжди буде приносити користь 
суспільству й справі підготовки високоосвічених, високопрофесійних 
фахівців для народної освіти української держави. Цю привітну, 
душевну, лагідну, доброзичливу ЛЮДИНУ пам’ятатимуть і викладачі, і 
студенти, і друзі, і ми – її колеги. 

 
 


